高三年级生物 第十二课时 评价题
实验数据和实验结果结论
例题
例
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答案:
例  A      
例1 
10、500、1000
测量株高，记录数据
与10 m处野菊的株高无显著差异  
与原海拔处（500 m和1000 m）野菊的株高无显著差异  
比10 m处矮，比原海拔处高
例2
ABA可以抑制（延后）植物的开花时间、且随着ABA浓度的升高和活性的增强，抑制作用增强 
补充结论：无法正常合成ABA的缺失突变体添加有活性ABA后，抽薹天数延后 
例3
不严谨
乙酸合成酶基因的拷贝数实验组与对照组无明显差异，丁酸合成酶基因的拷贝数实验组和对照组有明显差异，因而结果不支持乙酸能增强治疗效果（结果仅支持丁酸能增强治疗效果）

反馈练习
1. 
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2. 
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3. 
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4. 
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5.自己不懂的问题：（及时联系同学老师答疑）




答案:
1.C  
2.C
3. 促进     乙组（丁）番茄红素的含量明显高于甲组（丙）
  不支持     
   乙烯不敏感突变体中由于乙烯信号途径受损，但BR处理后仍然促进番茄红素的积累，据此得出，BR可以不依赖乙烯途径起作用
   野生型+乙烯、野生型+乙烯+BR 
4. 
  方案：制作一种发出 40Hz 声波的理疗仪，让 AD 患者头部佩戴。 
  理由：由 AD 模型小鼠实验类比推理，40Hz 声波刺激患者头部，也能使 Aβ 堆积有所缓解，并提升认知能力。 



                                                 5 / 5

image5.png
T EBTRER SR
LCM#E# HLCMEHRR CARCM R R/ N

A HEVURES B ARSLEHER B RAMFEDRIER.
C. IR Bk CAHUER R D. 3% T HEAHHLERIE .




image6.png
ERER—MIRAREY . AFACRENF MY ELORBEER, HAEIFN
i, ESENTERRESNEES (8d. 200) MY (550 HREER, ERLT
H. EHASSENR.

.

120, 120,

L1 <
S100f 0 §wol esmoooos‘
% 80 ¥ 80) % 80) é
&60 Ew S l fgﬁo é o itk
5 4] & 40| g“’ SLE-t i
&2 & 2 3é 2| S
o o o o
01 3 s 2448 01 3 5 248 013 5 244
wn ®) BT (h) B (h)
20dE# ssdE#

A BEY Hﬁ%ﬁg;ﬂmﬁﬁ%ﬂmﬂiﬁﬁm gZE.
B. BRENEENFEARFTROMEES.
C. BRElENE OREENHENETES.
D. ENEANETREYHEEOMHHHE.




image7.png
ARFEFR SEGRTEMILFTRRNE ML BR 2T KM LG EEER . BT ARS A EFEL.

(PSN) FIZIETEURRZ M (Nr, ZIBESHREZR) SMEBR L, FRNBNIESE, FRUTHE.
| i St 1
. 26 G2 Sman Lt
“ i B
) 508
) g0
& 00 Ll Wi | VA BRAERHFE
’ 1 3 o 9
DBR AT LL ERARNRER, MHEHEOKER
DXWHER (EF/TXF) BREFMZIBEREEADBRE, EdRo

.

@EMH—SRAABMLEFRENA TS, BREZBEFHEEZEAMOXER, BN RILRE

= i





image8.png
FRFERE (AD) BEBETREREP-EHFED (AP #
NEBERERS B EEAD RN N40Hz 75 R
(ED RilgES (E2).0

S RBHEEEER
DABET

W EIRAE

AOHz PSRN

AP TERE DNASZS SR B RELRAN
B 22

FEREEIAEBIE L

i, GADEEMRTRE—FREFRFEMRGOES -





image1.png
REBECR BB AETE T SEHARST B NX 4, BT FUE X R AN D U B A i X A B 7
% 4 PR . FAEXIGE 74 100X 10m VL=, BV SR EH G5 25 /M
B IFRAUR EFF AL RS 895 1 RAIE 85 RS 4B Seit- %15 /MO B MIEH#T IR,
ZERAR. MNEFAGRRFENL RS, RBEROR

ShEBXe NBEHIEHFL (%) o |

TR e IR ERIBL i 350 -
WERE 110 70. I’

TER IR ERIBL b 100 -
EivwNah g b 20 -

A NBEETHIRBHEHERK B REXRAEOTERFTE
C. REBEEW/NMOEEESTEE D LEEKERW/NMDEKETTEE.




image2.png
—M U TEREANENSEEFTHSFIEKEER 100, 500m F 1000m #IF— ik k.
ERNEKE BN R B SRNTFEHELEEER, BFRERNFHREEEROES
MEEZE. ARRFRAEEFENFHREOEE, EEAU TR
(1) EB4IB: FR, ¥ 500m 7 1000m b HIEFF 403 FRBHKT 100 4t ¢
(2) ERewtiE: EKT. m RbEIEFE. -

(3) e diui®: FEHR o
(&) X FTFHIBRNERER:
B BERAOELAZARRROYH, LRERR: «

BHE 10m LHFHEE. o
BE= FEREOELAZREREORH, KRERR: «

BRE 1on HEFHHS o
BiE= FHERAOELDTEENAREROELE, IRERE: .

BRE 1on HEFHHS o





image3.png
HRFL ABA MEVIFFILEIRE, HAE#THLREEFEREROTERR. -

SKEHMEN K
45 — 55 ABASLIR S R
= R RABAL AR EF AR
40 AR {RABAZILIB SR

== HEMABALE AR

I 1l

1
ABAVKJE (uM)
i MEEGEREGEAERE KOS

0

ERLERRHA:





image4.png
FAERLEE SR RAENEVRTRIETRRFAR. A RRRF AR RR 2
F (BAUEA. BAEERE) NRENEY, #SRIHEREMNZE. TRER
HXRBEEROE NE (528, TREREEMEX) , 2R0E2. 355, -

v

60

¢ =~ E2 = TR
g5 B
Y Z e Z10
o B - #
= 30 = =
£ L] Eos
. B x
T g = :® ot L1
0 0 28 56 84 0 28 56 84 o 0 28 56 84 0 28 56 84
N ETZ R T R
. HITEK () HITERH ()
2 s
P
B, IAEEL “HAERERE BT MENE, WHERETAR” H15it. HF

fri ERERBHN LR TE? HEREH.




